



邮轮生活, 风景不只在岸上

“中华泰山号”豪华邮轮首航归来, 青岛游客晒邮轮攻略

8月26日至30日,“中华泰山号”豪华邮轮满载游客完成了自己的第一次正式航行。体验完豪华邮轮的游客有什么感受呢?让我们来看一下正式首航后归来的游客总结的邮轮攻略吧。

总以为,搭乘邮轮去旅行,会和飞机旅行、火车旅行和大巴旅行不会有太大区别;总以为,搭乘邮轮去旅行,目的地的精彩会是行程中最难忘的回忆,但当我们真正搭乘“中华泰山号”邮轮,去参加了一次精彩的韩国首航之旅后,我们才会发现,原来,邮轮的生活,风景并不只是在岸上。

上了邮轮,就要充分享受邮轮上的设施。可以边健身边欣赏海景,去泳池里畅游几个来回。这一切都是在海上,显得很浪漫。当然,作为女人来说去

免税商店购物肯定是最大的乐趣,商店里数不尽的名牌香水和化妆品,够你看上好一阵子了。而晚上可以去梦幻海剧场看演出,体验一下不同风格演出的风情。

另外,“中华泰山号”邮轮的船舱客房,基本跟城市的星级酒店差不多,除了空间小了点之外,其他设施都不错:整个邮轮都开了空调,温度保持在25摄氏度左右,船舱内都准备了被子,一点都不会感觉是在夏末秋初。晚上睡觉,也没觉得有任何的摇晃感。

邮轮上还有许多地方都考虑得相当的周全,健身房里除了有运动器材,SPA,桑拿房,甚至还有按摩椅,服务员们的微笑和亲切的态度让游客们有种宾至如归的感觉。

另外,买的船票包含了船

上所有的餐饮费用,游客们不需要另外花钱,而且船上饮食很适合中国人的口味,除了每天不同口味的牛肉、大虾、鸡肉,还有免费的水果、沙拉和酸奶,甚至连早餐都每天不同,比一些星级酒店的餐饮还要好吃。当然,你要是感觉还不够,可以到甲板上的烧烤吧,花钱点一份比萨或者烧烤,钱不多,而服务员的服务会让你感觉很贴心。

吃好睡好,在仁川港呼吸着韩国的海风,感受着异国的风情,陆地上的行程自然也很惬意,看看景福宫、清溪川或者济州岛的日出峰,还有新罗、乐天两个免税店,累了可以到附近的咖啡店坐坐,看看韩国人的生活方式,岸上的时间就这么不知不觉度过了。

邮轮最大的好处是不用费

力赶景点,也不用费心怎么玩。对于老人和孩子来说,这可是解决了大问题。在邮轮上“足不出户”就能玩得很尽兴,海上空气好又不累,老人和孩子也不用担心健康和安全问题。

对于老人来说,购物和娱乐其实都不重要,而这次的经历才是最重要的。船上的一位女士是第一次带着自己的婆婆去国外,更是第一次坐邮轮,一路上从她的笑容中便能知道这也许是她老人家一生中最值得骄傲印象最深的一次旅行了,而这种骄傲是建立在儿女给父母的孝心的

基础上。

对于带着宝宝旅游的家长来说,7层甲板上的游泳池和6层的儿童乐园,或许是孩子最喜欢的地方了。在邮轮上不用担心孩子会影响你的游玩,因为他们多半时间会沉浸在发现的乐趣之中,而且船上的每位服务员也都很和蔼可亲,下船的时候,不少孩子都跟船上的大哥哥、大姐姐们成为了朋友,孩子们拉着他们的手都不愿下船。



齐鲁晚报·今日烟台

满载亲情驶向浪漫

一张船票的慷慨,吃喝玩乐全拥有;
早、中、晚餐和夜宵由大厨精心制作,光与影纵情的舞厅释放着激情,
按摩池里享受阳光和流水双重的温柔,动感健身房里教练与您共同挥洒汗水,
棋牌室里老人们享受休闲,儿童游乐场是孩子欢乐的天堂。



“齐鲁晚报号” 豪华邮轮 韩国行

婚礼特约赞助:

朵妃宁婚礼店

参加中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮集体婚礼的新人,凭船票可到朵妃宁婚礼店领取价值1200元婚纱邮轮拍摄旅行使用一次。赠送新娘早妆一次(到店化妆)。

- 航期: 2014年10月3日—2014年10月7日
- 航程: D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台
- 价格: 三、四人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。
- 另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)

旅行社代理

烟台妇女国旅

地址: 南大街文化中心东首文经大楼五层

咨询电话: 6660655/6860667/6269855

咨询电话:

闫女士 13853555610

张女士 13853555532

